评价与预见

湖北省高技术产业技术创新绩效评价研究

裴潇,陈俊领

长江大学 管理学院, 湖北 荆州 434023

收稿日期 2013-8-22 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 根据高技术产业投入和产出特点,构建了技术创新绩效评价指标体系,运用灰色关联模型,在分析科技投入对创新产出影响的基础上,对2006-2011年湖北省高技术产业创新绩效进行了综合评价。结果表明:湖北省高技术产业的技术创新绩效总体呈上升趋势,但在2009-2010年有较大幅度下降,主要原因是人力资源和资金投入大幅度下滑;湖北省高技术产业存在科技成果转化能力弱、资金投入较少、技术创新激励机制不够完善等问题。最后提出相关建议,为全面提升湖北省高技术产业技术创新绩效提供决策参考。

关键词 高技术产业 技术创新 绩效评价 灰色关联分析法

分类号 F127.63

DOI: 10.6049/kjjbydc.2013060051

引用本文: 裴潇, 陈俊领. 湖北省高技术产业技术创新绩效评价研究[J]. 科技进步与对策, 2013, 30(21): 128-132.

对应的英文版文章: 2013-21-025

通讯作者:

裴潇

作者个人主页: 裴潇; 陈俊领

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](973KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"高技术产业"的 相</u> 关文章
- ▶本文作者相关文章
- 裴潇
- 陈俊领